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YBaxaemas Sasha! 3To cocTossHMEe Ha3bIBaeTCS MOCTAEDIOPALIMOHHBINA IUCTHUT.

1. [Ing yTouHeHUs qUarHo3a U onpefesieHus JanbHenIel TakTuKy BamMm Heo6xonumMo 06CIeioBaThCs
1107l KOHTPOJIEM ypOJioTra: Ha YpPOTeHUTaIbHYI0 HHOEKINIO (XJTaMUANY, TPUXOMOHAIH, TapAHEPEIIITH,
MUKOIIJIa3Mbl, KAHOUAH, ypeanaa3Mbl); coaTh 00IIKY aHaIu3 MOYH; II0CEB MOYM Ha (riopy u
YYBCTBUTEJILHOCTD K aHTHOMOTHKAM; Y3U (1oueK, MOYeBOTrO0 IY3kIPs C ONpefeieHreM KOJIuYecTBa
OCTAaTOYHOM MOYH).

2. Bo3mozxkHo (!), moTpebyeTcs BHIIOTHEHHNE IUCTOCKOIIUH.

3. TakKe Hy>KeH OCMOTp Ha KpecJie Ha IIpeiMeT AUCIIO3ULIUY YPETPHI (CIIUIIKOM HU3KOTO ee
PacCmmoIoXKeHUs 110 OTHOIMIEHUIO K BJIaraJIMINy, B Pe3YyIbTaTe Yero0 BBEIOEJICHUA U3 BllaTrdJIAIIa 1
00J1aCTH MMPOMEXHOCTH BO BpeMsI II0JIOBOT'O aKTa IOMafgai0T Ha YPEeTPY U MOTOM B MOYEBOM ITy3HIPh),
BHI3LIBASI BOCIIAJIEHKE B IIOCTIEIHEM.

Ha ocHoBaHuM pe3yJIbTaTOB MO2KHO 6Y}16T HA3HAYUTHh aJ€KBATHOE JIEYEHHE.

Ynauu.



